

کوتاه از اقتصاد ایران

شناسایی دومیدان نفتی جدید در منطقه «رگ سفید» و «حسینیه»

با شناسایی دو میدان نفتی جدید در منطقه رگ سفید و حسینیه، در بصرگان سرخ و ساحل هندیمان ظرفیت نفتی این منطقه به میزان قابل توجهی افزایش می یابد.

پتروشیمی کرمانشاه فروردین ۸۵ راه اندازی می شود

مدیر عامل شرکت صنایع پتروشیمی کرمانشاه میزبان هیئت رفتن پرتوژه را ۶۲ برده جایزه گفت: پیش بینی می شود تا پایان اسفند سال جاری به اتمام برسد و فروردین سال آینده این واحد راه اندازی می شود.

دستور العمل نحوه صدور مجوز بسته بندی آب منتهی شد

فارس: دستورالعمل نحوه صدور مجوز بسته بندی آب برای مصرف شرکتهای تولیدکننده و توزیع کننده آب معدنی در راستای اجرای ماده ۲۱ قانون توزیع عادلانه آب و به منظور ایجاد وحدت رویه در رسیدگی و پاسخ کمیسیون پیمانان و نظارت مندی متقاضیان بسته بندی آب معدنی در استان تهران.

برحان های ناشی از محیط زیست امروزه به عنوان مثال در رافور دیده می شود.

در این بحران نقش دارند اما بر سر چیزهایی که دو طرف در حال جنگ هستند زمین های چرا هم وجود دارند. زمین های کاری برای طرف دعوا وجود ندارد و پس از اینکه دولت وارد بازی شد، بحران رنگ و رویی خاصی گرفت. مساجران غربیها و آفریقایایی ها.

یک دستگاه حمل و نقل دریایی با ظرفیت ۷۰ تن، در اعصاب زمین در ایالت باواریا با پایان آلمان هر روز مسافتی به میزان ۲ متر در ساعت پیشروی می کند.

عمل حفاری که در جاهای کاملاً عمود بر سطح زمین انجام می گیرد، قرار است تا عمق ۳۵۰ متری اقیانوس درونی آن ادامه یابد. مرحله، مسوولان امر با فوران آب جوشان ۱۲۰ درجه مواجه گردند. انرژی حاصله از این طریق، باید به وسیله مبدلهای انرژی تغییر داده شده و توسط چندین توربین از سال ۲۰۰۶ میلادی، شمار زیادی از کارخانه ها و کارگاههای تولیدی و ۳۵۰۰ خانه مسکونی را تأمین کند و همچنین تولید الکتریسیته توسط انرژی آب داغ حاصله از درون زمین، به گردش درآید. در حال حاضر، مقام نخست در زمینه استفاده از این انرژی، به کشور ایسلند تعلق دارد. در این کشور اعصاب زمین، ۹۰ درصد از خانه های مسکونی کشور ایسلند را لحاظ گرمايي و تقریباً تمامی انرژی گرمایی این کشور به صورت حرارت و آب درون زمین، به در شمال اقیانوس اطلس تأمین می نماید. مایه تعجب نیست، چرا که در ایسلند، آب داغ از چشمه های طبیعی فراوان فوران می کند، با اینکه در عمق

شعار من، بازگشت به طبیعت است

گفت و گو با «وانگاری ماتای» برنده جایزه صلح نوبل ۲۰۰۴



وانگاری ماتای، وزیر مشاور محیط زیست و منابع طبیعی کنیا است. او در سال ۲۰۰۴ برنده جایزه صلح نوبل به خاطر جنبش کمربند سبز شد. این جنبش موفق شده تاکنون ۳۰ میلیون درخت در کنیا بکارد. شما برنده جایزه نوبل صلح شده اید در حالی که یک فعال محیط زیست هستید. چه ارتباطی دارد؟ محیط زیست و بحران وجود دارد؟

ناشی از آن مستقیماً بر دوش آنها سنگینی می کند. در پاسخ به این سؤال، در کنیا ما از سال ۱۹۷۷ زنان را در کاشت درختان سهیم کردیم و تا کنون ۳۰ میلیون درخت کاشته ایم که این باعث تأمین سوخت، غذا، پناهگاه و درآمد برای خانواده های آنها می شود. درختکاری همچنین باعث ایجاد اشتغال، بهبود وضعیت خاک زمین و منابع آبی می شود. کاشتن درختان، آسان و دست یافتنی است و تشویق آن به سرعت قابل مشاهده است. این کار ساده نبوده است. در ابتدا کارهای بسیار سخت بود چون مردم بر این باور بودند که راه حل مشکل آنها باید از خارج بیاید و آنها رابطه میان نیازهای خودشان و محیط زیست سالم را درک نمی کردند. آنها خبر نداشته اند که یک محیط زیست سالم منابع شیرین و تغذیه برای دسترسی به منابع کمیاب و در نتیجه فقر و حتی جنگ می شود. در همین خاطر من از کمیته نوبل به خاطر اینکه موضوع محیط زیست را به مرکز توجهات آوردم متشکرم. محیط زیست برای صلح بسیار مهم است. اما فعالیت و شناسایی بین المللی کافی نیستند. برد مدیریت درست و موفق منابع ما به فضای خودمکراتیک در جوامع خود نیاز داریم. من از لفظ «دموکراسی» استفاده نمی کنم چون این ترسها را ساختارهای آمریکایی ایجاد کرده اند. من در دوره استعماری آفندی، انسانیت را از افراد گرفت. آفریقایایی ها از زمین های خود دور شدند و به عنوان برده به آمریکا برده شدند تا امروز هم از این که بیگانه با آنها رفتار شد نجات نیافته اند. آمریکایی های سیاهپوست هنوز درمدد یافتن پاسخ این سؤال هستند که «کی هستند؟» این فرهنگ هفتده شکم شکم شده است.

تحقیق و تفحص از وزارت نفت، این هفته آغاز می شود

عضو کمیته تحقیق و تفحص کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی از آغاز به کار مراحل تحقیق و تفحص از وزارت نفت در هفته آینده خبر داد.

مجلس شورای اسلامی از آغاز به کار مراحل تحقیق و تفحص از وزارت نفت در هفته آینده خبر داد. حسین آفریده، مدیرعامل شرکت ملی نفت، وضعیت پالایشگاهها، تولید بنزین و قراردادهای بیع متقابل را از محورهای عمده این تحقیق و تفحص خواند.

وی در خصوص اعلام انصراف شرکت پترانس مازنی از توسعه فاز ۱۱ میدان گازی بارس جنوبی گفت: وزارت نفت باید قراردادهایی را که تا زمان اجرایی شدن فاصله طولانی نسبی دارند، به گونه ای تنظیم کند که اعلام انصراف شرکتها را سرمایه گذار در مناصف به اخذ جریمه از آنان منجر نشود.

وی افزود: اگرچه انگیزه شرکتها برای بزرگ رفتن بین المللی برای سرمایه گذاری در ایران مطلوب است، اما باید به عدم اعتقاد قراردادهای محکم تعریف شود، هر چند کمیسیون انرژی در مورد موارد اعلام شده در این مناصف تاکنون اطلاعی ندارد.

عضو کمیسیون انرژی مجلس، با حمایت از شیوه قراردادهای موسوم به بیع متقابل، اظهار داشت: اجرای این نوع قراردادها در زمان خود مطلوب است و اگرچه چیزی از آن نبوده است، ضمن آنکه برخلاف اعتقاد مخالفین، اینگونه قراردادها مبتنی بر انتقال فناوری می شده است.

اسانامه در دست تدوین است در همین حال، قائم مقام مدیر عامل شرکت ملی نفت ایران از تدوین اسانامه جدید این شرکت، خبر داد.

اسدمصطفی حسینی به ایرنا، گفت: براساس زمانبندی تعیین شده باید تا پایان خرداد ماه اسانامه ای را به دولت ارائه داد که پس از تصویب و تصدیق مجلس، به مجلس ارائه شود.

وی با بیان اینکه در حال کار بر روی اسانامه جدید شرکت ملی نفت ایران هستیم، در خصوص تهیه طرح اسانامه شرکت ملی نفت ایران توسط تعدادی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی، گفت: نمایندگان مجلس حق این کار را دارند و شرکت ملی نفت ایران نیز هم اکنون در حال کار بر روی اسانامه است.

حسینی در خصوص بیشتر مسوولان نفتی مخالف تغییر اسانامه شرکت ملی نفت ایران بودند، گفت: شخصاً مخالف تغییر اسانامه نبودم، زیرا معتقدم با ایجاد تغییر همیشه می توان به وضعیت بهتر رسید.

وی افزود: تصور نمی کنم مسوولان نفتی مخالفتی با تغییر اسانامه داشته باشند، بلکه تکراری از اینکه ایجاد تغییرات در اسانامه در نهایت چه حاصل خواهد شد، وجود دارد. حسینی در خصوص تغییرات ایجاد شده در اسانامه جدید، گفت: این تغییرات هنوز نهایی نشده و در دست کار است. تلاش این است که اسانامه بهتری ارائه شود.

معرفی نشریه

می توان شخص قیامت تولید کننده دقیق تر ارائه داد؟ یا چرا جهانی مسکن شالوده ای ضعیف دارد، ۱۰ رویداد مهم در شکل گیری صندوق بین المللی پول، مسأله استناد راه های حسابداری و...

Advertisement for 'Tariخ علم' (History of Science) featuring a book cover and promotional text.

تازه های اقتصاد

خلاصه تحولات اقتصادی ایران در نه ماهه سال ۱۳۸۳، قوانین سیاست مالی، گرگ مد در دست، پتروشیمی ایران و مقایسه آن با اقتصاد جدید، شوخی بانکهای اروپایی، چگونه...

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.

مقدمه بر تاریخ علم

مجموعه پنج جلدی مقدمه بر تاریخ علم حاصل کوشش گریس و بیوسه جورج سارتن عالم برجسته تاریخ علم است. این اثر شرح پیشرفت علم و تأثیرات علمی در دوران نخست فرستاده شد. میملائی است و موضوع آن تاریخ پیشرفت و گسترش علوم به عنوان اساسی ترین جنبه تمدن بشری است.